
PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA
10 de Março de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 028/2026 - Ementa: Dispõe sobre a garantia de oportunidade de regularização do débito 
pelo consumidor no momento da visita técnica destinada à suspensão do fornecimento de energia 
elétrica no município de Sobral, e dá outras providências.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Projeto de Lei: 029/2026 - Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder repasse 
financeiro ao Instituto Artístico Cultural Esportivo do Vale do Acaraú - IVAC, para realização dos Jogos 
Escolares Sobralenses - JES 2026.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

INDICAÇÃO

Indicação: 331/2026 - Ementa: Indica a realização de uma ampla reforma da praça da localidade de 
Ouro Branco, no distrito de Rafael Arruda, contemplando, entre outras melhorias, a implantação de 
academia ao ar livre e playground infantil.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 332/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de 
Gonçalo Alves, distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 333/2026 - Ementa: Indica uma ampla reforma na praça central do distrito de Aprazível, 
Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 334/2026 - Ementa: Indica a aquisição de uma ambulância para a localidade de Beira do 
Rio, distrito São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário de Transporte.

Indicação: 335/2026 - Ementa: Indica a reforma e ampliação do mini estádio Bizé Ribeiro no distrito de 
São José do Torto, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 336/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça com parque infantil e academia de 
saúde na rua Juca Parente (ao lado do IPEC), bairro do Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 337/2026 - Ementa: Indica a construção de uma caixa d'água para distribuição hídrica na 
comunidade de Água Doce, localizada nas proximidades dos distritos de Patos e Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE.



Indicação: 338/2026 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico nas ruas Angélico Aguiar, rua 
Antônio de Lima Barroso e na rua Antônio Marcos Bastos Albuquerque, distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 339/2026 - Ementa: Indica a construção de um centro de referência do idoso no distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Saúde, Secretária dos Direitos Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 340/2026 - Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada na 
localidade de Floresta no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 341/2026 - Ementa: Indica com urgência a construção de uma passagem molhada na 
localidade Lagoa das Pedras no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 342/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça na sede do distrito de Salgado dos 
Machados, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 343/2026 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto 
para a prática de vôlei de areia quanto para o beach tennis na sede do distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 344/2026 - Ementa: Indica a revitalização da praça Deputado Francisco Figueiredo de Paula 
Pessoa, popularmente conhecida como praça da Várzea, no Centro de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 345/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Padre Ibiapina, Sobral-
CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 346/2026 - Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico da Avenida Antônio de 
Albuquerque Lopes, no bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 347/2026 - Ementa: Indica a reforma da Escola Elpídio Ribeiro da Silva, localizada no distrito 
de São José do Torto, município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 348/2026 - Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude na sede do distrito de 
Jordão, na Serra do Rosário. Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.



Indicação: 349/2026 - Ementa: Indica a construção de 02 (dois) bueiros na estrada que dá acesso a 
localidade Pedrinhas, para viabilizar pavimentação asfáltica no distrito Rafael Arruda, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 350/2026 - Ementa: Indica a construção da Estação da Juventude na sede do distrito de 
Baracho, na Serra do Rosário. Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário Municipal  da 
Juventude e Cultura.

Indicação: 351/2026 - Ementa: Indica a reforma e ampliação do cemitério público, que fica localizado 
na estrada da saída do distrito de Aprazível para a localidade do Pau D’arco, no município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 352/2026 - Ementa: Indica a reforma e iluminação em LED no cemitério público da 
localidade Beira do Rio, no distrito de São José do Torto, no município de Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 353/2026 - Ementa: Indica a construção de uma praça com a implantação de equipamentos 
de academia ao ar livre na localidade de Sítio Jardim, na Serra Rosário, Sobral-CE.

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 354/2026 - Ementa: Indica a implantação de 50 braços com lâmpadas de LED no perímetro 
urbano do distrito de Taperuaba que compreende a Av. Júlio Ferreira (-4.077036, -39.958818), no bairro 
de Vassouras, e na Av. Nossa Senhora do Carmo (-4.077036, -39.958818) no bairro Centro, no distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 355/2026 - Ementa: Indica a recuperação do Estádio Raimundo Otacílio Aguiar  "Arena 
Raimundão", no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 356/2026 - Ementa: Indico a construção de uma biblioteca com cabines individuais para 
estudos no distrito de Taperuaba, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 357/2026 - Ementa: Indica a construção de um Parque da Integração, na área que 
compreende as ruas Cosmo Eudes Mendes, rua Miguel Arraes e rua Zequinha Nel, no bairro de 
Vassouras, distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 358/2026 - Ementa: Indica a construção de uma biblioteca pública no distrito de Bilheira, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 359/2026 - Ementa: Indica a construção de uma biblioteca com cabines individuais para 
estudos no distrito de Patriarca, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 360/2026 - Ementa: Indica a construção de uma biblioteca com cabines individuais para 
estudos no distrito de Bonfim, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 361/2026 - Ementa: Indica a reforma das duas pontes sobre o rio Mucambinho, localizadas 
na rua Coronel Albuquerque e na rua Pintor Lemos, bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 362/2026 - Ementa: Indica a revitalização da praça João Anastácio Dias, conhecida 
popularmente por praça do Supermercado Lagoa, localizada no bairro Campos dos Velhos, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 363/2026 - Ementa: Indica a revitalização da praça esportiva Tarcísio Ferreira Farias, pista 
de skate do bairro Campos dos Velhos, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 364/2026 - Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer.

Indicação: 365/2026 - Ementa: Indica que seja transformada em uma Praça do Empreendedor, a praça 
que fica localizada na rua João Pierre, bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (Terrenos 
Novos), Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico.

Indicação: 366/2026 - Ementa: Indica a construção de uma academia da saúde no distrito de Jordão, 
Sobral–CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Esporte e Lazer.

Indicação: 367/2026 - Ementa: Indica a viabilização da presença do Caminhão da Mamografia no 
Centro de Saúde da Família Herbert de Sousa, localizado na Rua Catequista Ana Alexandre, s/n, bairro 
Padre Palhano, e no Centro de Saúde da Família Cleide Cavalcante de Sales, localizado na Rua Dona 
Maria Motão, Bairro Sumaré, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde.

Indicação: 368/2026 - Ementa: Indica a implantação de uma brinquedoteca no bairro Padre Palhano, 
Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 369/2026 - Ementa: Indica que seja feita a revitalização da praça Marli Liberato 
Vasconcelos, localizada na Rodovia Benedito Enoc de Sousa, no distrito de Patos, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 370/2026 - Ementa: Indica a instalação de 20 braços de luz para a localidade de Sabonete, 
distrito de Caracará, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 371/2026 - Ementa: Indica saneamento básico na rua Francisco Chucha Souza Sabóia, 
bairro Junco, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

REQUERIMENTO

Requerimento: 007/2026 - Ementa: Solicita em caráter de urgência, ampliação da rede de energia 
monofásico para trifásico para a localidade de Lagoa do Mato, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Antônio José Romano.

Destino: Executiva da ENEL na região leste de Sobral.

Requerimento: 062/2026 - Ementa: Solicita a realização de Audiência Pública, no âmbito desta Câmara 
Municipal, no dia 07 de abril às 18 horas, conduzida por Roberio Cavalcante (Roberinho), que irá discutir 
o lançamento da Campanha da Fraternidade 2026, que este ano traz como tema "Fraternidade e 
Moradia" e tem como lema "Ele veio morar entre nós" (Jo 1,14). A Diocese de Sobral manifesta o 
interesse em promover um debate amplo com a sociedade sobralense sobre o direito à moradia digna e 
as políticas habitacionais em nosso município.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral.
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